
ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 15 DÉCEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

  1  2159-1423 / CASQUE ENFANT A HEADLOCK T48-52CM  Princess Casque enfant 48-52 cm  

  2  2159-1424 / CASQUE ENFANT A HEADLOCK T48-52CM  Princess Casque enfant 48-52 cm  

  3  2158-402 / LOT DE 2 DRAPEAU FRANCE 30X45 1  

  4  2159-1673 / OT ETUI FOLIO WIKO RIDGE 4G BLANC  Wiko W Vision Coque pour Wiko Ridge 4G Blanc  

  5  2062-652/ ASUS ORDINATEURR PORTABLE D OCCASION ASUS  - X553SA XXO54T - OCC26YP1Y14A7F6   

ASUS X553SA-XX054T (INTEL PENTIUM - 15.6" HD - INTEL HD GRAPHICS - 1TO - WINDOWS 10) - 

ORDINATEUR PORTABLE     

  6  2158-198 / LOT DE 7 PACK 6 CARTOUCHES CLASSIC BRITA 1  

  7  HP 363 Cartouche d'encre - Pack de 10 Cyan  

  8  2140-13 / SAMSUNG BD-J5900 Lecteur Blu-ray DVD (traces d'utilisation)  

  9  2140-113 / Canon CRG 719 Noir-Cartouche de toner Noir - 2100 pages - Compatible LBP-6300dn/6650dn, MF-

5840dn/5880dn  

 10  2140-61 / Brother toner TN-241 Magenta-UNIDAYS -Toner magenta (rose) LED d'une capacité de 1400 pages 

environ - Compatible avec les imprimantes DCP-9020CDW, HL-3140CW, HL-3150CDW, HL-3170CDW, MFC-

9140CDN, MFC-9330CDW, MFC-9340CDW  

 11  2140-170 / ONE FOR ALL WM5211 Support-Support Universel pour Barre de Son - Installez votre barre de son 

sur un téléviseur LCD / LED / Plasma pour une expérience optimale - Montez votre barre de son au-dessus ou 

sous le téléviseur - Modèle universel adapté à la plupart des téléviseurs et barres de son - Intégration parfaite 

avec tous les supports muraux One For All  

 12  2158-275 / OT CAFETIERE DORY 1  

 13  1999-641 / Cartouche Adhésif A4-Cartouche adhésif permanent A4 longueur 12 m pour plastifieuse à froid 

créative station  

 14  LOT DE 4 HP 363 Series Photo Value Pack Cartouche imprimante  

 15  LOT DE 7 NAPPES 138*200CM COULEUR TAUPE  

 16  2159-1364 / OT ASST BARBIE CHIC  BARBIE TRENDY  

 17  2159-2430 / LOT DE 4 FIGURINES DORY  

 18  2159-1382 / OT ASST BARBIE CHIC  Barbie - DVX90 - Barbie  Doll (Brand Entry Red background dress) 

Brunette  

 19  2159-2433 / L BARBIE LUMIERE ARC EN CIEL  Barbie - DPP90 - Lumières Arc-En-Ciel  

 20  2159-2432 / L BARBIE LUMIERE ARC EN CIEL  Barbie - DPP90 - Lumières Arc-En-Ciel  

 21  2159-1361 / 1 LOT ASSORTIMENT CASQUE BOL SPIDERMAN S/  NEW! Darpeje OSPI176 The Amazing 

Spider-Man Protective Helmet XS 48-52 cm       soit  9 casques   



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 15 DÉCEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 2 

N° Description 

 22  UN LOT COMPRENANT ENVIRON ( QUANTITEE ESTIMATIVE) :2159-1033 / OT ST MARC PISTOLET 

ANTIBACT.1L FF 

2159-1034 / OT LOT 3+2 CAHIERS 24X32 96P SEYES 

2159-1035 / OT ST MARC PISTOLET ANTIBACT.1L FF 

2159-1036 / OT LOT 3+2 CAHIERS 24X32 96P SEYES 

2159-1037 / OT ST MARC PISTOLET ANTIBACT.1L FF 

2159-1038 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1039 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1040 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1041 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1042 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1043 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1044 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1045 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1046 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1047 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1048 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1049 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1050 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1051 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1052 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1053 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1054 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1055 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1056 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1057 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1058 / OT X TRA TOTAL FRAICHEUR 0.850L  X Tra Total Fraîcheur/Lessive Liquide Concentrée avec 

Auto Doseur 0,85 L Lot de 2 

2159-1059 / OT LE CHAT FRAICHEUR AUTOD.850ML  LE Chat Fraicheur Lessive auto doseur 850ml 

2159-1060 / OT LE CHAT FRAICHEUR AUTOD.850ML  LE Chat Fraicheur Lessive auto doseur 850ml 
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 23  UN LOT COMPRENANT ENVIRON: ( QUANTITEE ESTIMATIVE) 2159-1101 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  

Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 2 

2159-1102 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1103 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1104 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1105 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1106 / OT ARIEL LTAB REG 21D 583.8G  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Lessive 21 Lavages - Lot de 2 

2159-1107 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1108 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1109 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1110 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1111 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1112 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1113 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1114 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1115 / OT ARIEL LTAB ALPINE 21D  Ariel - Tablettes Excel Liquides - Alpine - Lessive 21 Lavages - Lot de 

2 

2159-1116 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1117 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1118 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1119 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1120 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1121 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1122 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1123 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1124 / OT LE CHAT DUO EFFIC.X19 2E/P 0.874 

2159-1125 / OT LE CHAT DUO EFFIC.X19 2E/P 0.874 

2159-1126 / OT LE CHAT DUO EFFIC.X19 2E/P 0.874 

2159-1127 / OT LE CHAT DUO EFFIC.X19 2E/P 0.874 

2159-1128 / OT LE CHAT DUO EXPERT X20 2E/P 1KG 

2159-1129 / OT LE CHAT DUO EXPERT X20 2E/P 1KG 

2159-1130 / OT LE CHAT EXP.AUTODOSEUR 850ML 

2159-1131 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1132 / XTRA TOTAL AUTODOS.RECH0.850L 

2159-1133 / OT X-TRA TOTAL 0.850L  Xtra Total Lessive Liquide Concentré avec Auto Doseur 850 ml / 25 

Lavages - Lot de 2 

2159-1134 / LE CHAT EE REFILL AUTOD.850ML  Le chat auto-doseur eco efficacité recharge 850ml 

2159-1135 / LE CHAT EE REFILL AUTOD.850ML  Le chat auto-doseur eco efficacité recharge 850ml 
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 24  UN LOT COMPRENANT ENVIRON ( QUANTITE ESTIMATIVE DONNEE A TITRE INDICATIF) 2159-407 /LOT 

DE 25 CD TAL  TAL 

2159-408 / SM 41 CD SOPRANO L EVEREST  L'Everest 

2159-411 / SM29 CD M POKORA MY WAY  My Way 

2159-412 / SM 29CD M POKORA MY WAY  My Way 

2159-416 / SM 5 CD JOHNNY HALLYDAY O  Rester Vivant Tour - Édition Limitée (2CD + livret 16p.) 5 

2159-423 / SM 50  CD BLACK M ETERNEL INSATISFAIT  Éternel insatisfait 

2159-424 / SM 6 CD FRANCIS CABREL LIVE EXTREMI T  L'In Extremis Tour (2CD + DVD) 

2159-425 / SM CD VINCENT MICLO 5.0  5.Ø 

2159-426 / SM 3CD DIGIPACK DOROTHEE L ESSENTIE  L'Essentiel 

2159-427 / SM CD PAGNY F.BIENVENUE CHEZ MOI.UN  Bienvenue chez moi - Best of 

2159-428 / SM 14 CD ET DVD LEMARCHAL GREGORY CINQ  Cinq Ans 

2159-429 / SM 18  CD SIA THIS IS ACTING DV  This Is Acting 

2159-430 / 8 CD MIOSSEC ICI BAS. ICI MEME  Ici-bas, Ici même 

2159-431 / 3 CD WELCOME HOME  Welcome Home 

2159-432 / SM 5 CD MAITRE GIMS MON COEUR AVAIT R  À contrecoeur (Mon coeur avait raison réédition) 

[Explicit] 

2159-434 / SM18 CD SLIMANE ALBUM  À Bout de Rêves 

2159-435 / SMC CD NISK ZIFUKORO  Zifukoro [Explicit] 

2159-438 / SM 3 CD KUNGS LAYERS  Layers 

2159-439 / SM 3 CD TRYO VENT DEBOUT  Vent debout 

Michael Bublé - Nobody But Me at Discogs 

5021290065055 3 CD DE MUSIQUE 

24 CD Blurryface  

 25  2158-406 / 1 PALETTE D ENVIRON ( QUANTITEE ESTIMATIVE) 192 PACKS DE 4 RECHARGES AERO  + 1 

caton de 7 pack de 2 : FRANCK PROVOST SHAMPOOING  

 26  PALETTE DE ENVIRON : ( QUANTITEE DONNEE A TITRE ESTIMATIF) 2158-469 / LOT D'ENVIRON 22 

PERSIL P/P 1.29L 37LAV AMANDE 1 

2158-504 / LOT D'ENVIRON 22 BREF WC PA HAWAIIDUO 2X50G 1+1 1 

2158-505 / LOT D'ENVIRON 73 ST MARC PISTOLET 4EN1 1L FORM.FA 1 

2158-506 / LOT D'ENVIRON 78 PACK AJAX GEL INTENSE LOT DE 2X75 1 

2158-507 / LOT D'ENVIRON 79 SUN TAB.EXP.TTEN1 ULTIMAT.X24 1 

2158-508 / LOT D'ENVIRON 43 ST MARC LINGET.4EN1 X80 FORM.FAM 1 

2158-509 / LOT D'ENVIRON 31 MIR.FINI.TRI.FLR.BLANCH 1.875L 1 

2158-510 / LOT DE 17 MR PROPRE LING.X108 ANTIBAC 1 

2158-511 / LOT DE 7 AJAX MAX POWER FL CITRON 750ML 1 

2158-512 / LOT DE 4 AJAX MAX POWER FR.FRUITEE 750ML 1 

2158-513 / LOT DE 6 AJAX MAX POWER CASC FR 750ML 1 

2158-514 / LOT DE 20 OCEDAR CRLGE PQT MODERN SAV NOIR 1 

2158-515 / LOT DE 4 MAISON VERTE LESS.SENS.1.5L 25LAVAG 1 

2158-516 / LOT DE 23 LE CHAT DUO EFFIC.SOUFF.DE FRHX3 1  

 27  1419-2 / lot de 2 palettes de veste  de chantier jaune avec bande réfléchissante tailles diverses soit environ 148 

pièces  DONT CERTAINES VESTES FLOQUEES SPIE - (photos d'illustration non contractuelle)  
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 28  2061-2001 / lot de environ 80 lots de linge de maison  2061-278 / Quatre Maniques 100% coton application cuir 

20x20cm ITO Curry- 

2061-279 / Gant de cuisine uni 100% coton 19x32cm FAMILYCOOK Orange- 

2061-280 / Coussin déhoussable 100% coton 40x40cm STAR Rouge- 

2061-281 / Sept Serviettes de bain 100% coton brodé 50x90cm BUBBLE AND SOAP Chantilly- 

2061-282 / Six Gants de toilette 100% coton brodé 16x21cm  BUBBLE AND SOAP Chantilly- 

2061-283 / Neuf Serviettes de bain 100% coton brodé 50x90cm BUBBLE AND SOAP Cacao- 

2061-284 / Neuf Gants de toilette 100% coton brodé 16x21cm - lo BUBBLE AND SOAP Cacao- 

2061-285 / Housse de coussin fausse fourrure polyester effet laine bla MOUTON- 

2061-286 / Coussin 100% velours motif imprimé 45x45cm FUME Rouge-Caractéristiques techniques :Matière :  

Housse : 100% velours de coton   Garnissage : 100% polyester  Motifs : rosace ou fleur en fonction du modèle   

Coloris : rouge ou orange en fonction du modèle   Dimensions :  Largeur : 45cm    Longueur : 45cm  Finitions :  

Fermeture zip    Coussin déhoussable  Entretien :  Housse lavable  en machine à 30°C     Séche-linge interdit     

Repassage Interdit   Les plus produit :Une belle qualité de velours   A assortir avec les autres modèles de la 

collection 

2061-287 / Coussin déhoussable uni lin et coton lavé v HORTENSE Beige 40x60cm-Caractéristiques techniques 

:Matière :Enveloppe : 50% lin, 50% cotonGarnissage : 100% polyesterMotifs : uniFinitions :Coussin 

déhoussableFermeture zip argentéEntretien :Housse lavable en machine à 40°CChlorage interditSèche-linge 

autorisé à chaleur faibleRepassage inutileLes plus produit :Une matière alliant la douceur et la souplesse du 

coton à la légèreté et au rendu froissé unique du linFabrication EuropéenneFacile d'entretienUn large palette de 

coloris disponible : osez le mix&match ! 

2061-288 / Coussin fanelle uni passepoil fluo DECLIC Gris 45x45cm-Caractéristiques techniques : Matière : 

flanelle 70% laine, 25% polyacrylique, 5% autres Motifs : tissu flanelle chinée uni Finitions : Coussin déhoussable 

Passepoil fluoEntretien : Lavable en machine à 30°C Sèche-linge déconseillé Repassage doux 110°C max Les 

plus produit : Un basic aux finitions originales S'adapte à tout type d'intérieur Assorti à la collection Declic 

2061-289 / Coussin double face laine/coton broderies triangles multicol KALEIDO-Caractéristiques techniques : 

Matière :  Recto : tissu 100% coton, broderies 100% laine Verso : 85% coton, 15% polyester  Motifs :  Recto : 

triangles Verso : uni  Couleur :  Recto : multicolore Verso : beige  Dimensions : Longueur : 40 cm Largeur : 40 

cmFinitions : Coussin déhoussable Broderies laineEntretien : Nettoyage à sec uniquement Sèche-linge 

déconseillé Repassage interdit Les plus produit : Un coussin très travaillé Fabrication française Idéal pour 

apporter une touche déco colorée à votre intérieur 

2061-290 / Housse de coussin en lin brodé naturel 50x50cm LOVE-Caractéristiques techniques :  Matière : 100% 

lin naturelCouleur :  Fond : Beige  Motifs : MulticoloreDimensions : 50 x 50 cmFinitions : Motifs brodésEntretien : 

Lavage machine 30°  Repassage doux  Les plus produit :  Un style moderne    Des finitions soignées    Facile 

d'entretien 

2061-291 / Coussin déhoussable 100% coton uni 40x40 TISSE TEINT Jus de myrtille- 

2061-292 / Coussin déhoussable 100% coton uni 40x40cm TISSE TEINT Fougère- Lot de 2 

2061-293 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 40x40cm- 

2061-294,1 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 50x70cm- 

2061-294,2 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 50x70cm- 

2061-294,3 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 50x70cm- 

2061-295,1 / Housse de coussin 100% coton broderies rosaces 30x40cm SARNA Gris- 

2061-295,2 / Housse de coussin 100% coton broderies rosaces 30x40cm SARNA Gris- 

2061-296 / Garnissage de coussin 100% polyester blanc GARNI 25x50cm- 

2061-297 / Housse de coussin 100% coton rayures blanches épaisses 50 SIGNE Gris- 

2061-298 / Housse coussin uni volant 100% lin effet stone WEST Framboise 50x50c- 

2061-299 / Housse de coussin 100% coton effet matelassé piqu CENTRAL Vert d''eau- 

2061-300 / Coussin 100% coton rayure bayadère multico 40x40cm VENTURA-Caractéristiques techniques 

:Matière :Enveloppe : 100% coton tissé teintRembourrage : 100% polyesterMotifs : rayures bayadèreCouleur : 

anis, orange, rouge, rose, bleuDimensions :Largeur : 40 cmLongueur : 40 cmFinitions :Coussin non 



ENCHERES RHONE-ALPES VENTE DU 15 DÉCEMBRE 2017  
 
Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  

 

 6 

N° Description 

 29  2159-2453 / 1  OT ADAPT TNT SAT DS81 HD SAGEM  SAGEMCOM - TNTSAT DS81HD Récepteur TV Satellite 

HD - Noir  

 30  2159-2439 / 1 LOT CLOCHE DE 25 DVD+R 16X TRAX  TX Think Xtra DVD + R 4.7 Go IMAGE D 

ILLUSTRATION NON CONTRACTUELLE  

 31  2153-36 / 1 CUBI 3L ROSEDE LA LOIRE - LOIRE PREMIUM  

 32  2153-38 / 1 CARTON DE 6 BOUTEILLES - L OR DU VIEUX PAYS - PACHERINC DU VIC-BILH - RAISIN DORE 

2014  

 33  2153-37 /  1 CARTON DE 6 BOUTEILLES BORDEAUX CHATEAU LES GRANDS FRENES 2016 ROUGE 75CL  

 34  2159-2002 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 35  2159-2015 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 36  2159-1991 / OT TRIPLE SEC 39D 50CL  

 37  2159-2021 / OT LILLET ROSE 17D 75CL  Lillet Rosé 75 cl  

 38  2159-2005 / OT CASANIS PASTIS 45D 150CL  

 39  2159-1942 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 40  2159-1949 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 41  2159-1944 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 42  2159-1995 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 43  2159-1993 / OT RINQUIQUIN PECHE 15D 75CL  Distilleries et Domaines de Provence Rinquinquin à la Pêche 

75cl  

 44  2080-81 / Assiette creuse en grès D.20.5cm gris moucheté - Lot de 6 ORGANIC-Caractéristique techniques 

:Matière : grèsDiamètre : 20.5cmForme coupeMotif : moucheté sur l’extérieur de l’assietteCouleur : grisLiseret 

patiné sur le contour de l’assietteLot de 6 piècesLes plus produit :Convient au lave-vaisselle et micro-ondes  

 45  2080-87 / Coupe à fruits en métal ajouré - Set de 2 pièces IRON Noir-Caractéristiques techniques :Matière : 

métalDimensions : Petit panier : hauteur 12 cm x diamètre 24cmGrand panier : hauteur 14.5cm x diamètre 

28.5cmMotif : maille ajouréeSet de 2 piècesLes plus produit :Idéal pour présenter vos fruits et différents aliments 

secs  

 46  2157-356 / PEPPA PIG Mon Set De Tampons-LANSAY - PEPPA PIG Mon Set De Tampons - Peppa Pig est la 

nouvelle héroïne  des tout-petits avec laquelle ils ont rendez-vous toutes les semaines à la télévision ! Customise 

ton carnet Peppa Pig avec ce set de tampons. Dessine et coloris avec les crayons de couleur fournis - Garçon et 

Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

 47  2157-337,6 / 31042 L' Avion À Réaction-Deviens supersonique avec ce redoutable avion, doté de coloris jaune 

foncé, bleu et blanc, de stabilisateurs verticaux, de grandes entrées d'air, de phares de navigation et de gros 

réacteurs. Active les ailes, fonce sur la piste et envole-toi ! Quand tu es prêt pour un nouveau défi de 

construction, transforme-le en jet futuriste ou en avion super cool. A partir de 6 ans - Garçon et Fille - Livré à 

l'unité  

 48  2157-345 / Tableaux De Sable-Images à colorier en sable facilement grâce aux cartes autocollantes 

prédécoupées - Mixte - A partir de 4 ans - Livré à l'unité  
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 49  2157-337,3 / 31042 L' Avion À Réaction-Deviens supersonique avec ce redoutable avion, doté de coloris jaune 

foncé, bleu et blanc, de stabilisateurs verticaux, de grandes entrées d'air, de phares de navigation et de gros 

réacteurs. Active les ailes, fonce sur la piste et envole-toi ! Quand tu es prêt pour un nouveau défi de 

construction, transforme-le en jet futuriste ou en avion super cool. A partir de 6 ans - Garçon et Fille - Livré à 

l'unité  

 50  2157-330,2 / Petite Sirène à Bulles Violet-BARBIE - Petite Sirène à Bulles Violette - Petite sirène pour créer des 

bulles. Réservoir et flacon sont inclus dans le coffret - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

 51  2157-321 / CLEMENTONI 15133.2 CLEMENTONI-Le coffret contient : chaînes en aluminium, mailles en 

plastique à assembler, fermoirs et extrémités métalliques, tube encrinoline, petites perles à facettes avec une 

finition métallique, foulard Crazy Chic, breloques en plastique, fiches illustrées.  

 52  2157-362 / Fillette Lapin Choco/Bureau-Sylvanian - bureau pour étudier ou dessiner. Inclus : 1 figurine + 

accessoires : Figurine : Fillette Lapin Chocolat - Accessoires : 1 bureau, 1 chaise, 1 mappemonde, 1 cartable, 1 

set de bureau, 1 objet de décoration, 1 pot à crayons et des crayons. Mixte. A partir de 4 ans - Livré à l'unité  

 53  2157-331 / SAM LE POMPIER Pick Up Venus-Découvrez la sélection de la Planète Jouets !Véhicule électronique 

sonore. 1 figurine et 4 accessoires inclus. Fonction lance eau, câble de traction connectable sur d'autres 

véhicules de la gamme. A partir de 3 ans. Garçon. (un rétro cassé)  

 54  2157-374 / Crea Danseuses Etoiles-LANSAY - Crea Danseuses Etoiles Paillettes - Avec ce kit, habille de 

paillettes tes 7 belles danseuses. - FILLE  - A partir de 5 ans - Livré à l'unité  

 55  2157-375 / MINNIE Puzzle Baby Minnie-MINNIE Puzzle Baby Minnie - Des puzzles destinés aux plus petits - 

Garçon et Fille - A partir de 2 ans - Livré à l'unité  

 56  2157-393,2 / APLI Boîte D'echecs + Gommette-Jeu d'échecs  : Développe l'affectif avec les jeux classiques - 

Pleine de rire et d'émotion - Garçon et fille - 5 à 9 ans.  

 57  Lot de 7 figurines YOKAI WATCH  

 58  2157-366 / PLAYMOBIL 6004 Soldats Nains-PLAYMOBIL - SOLDATS NAINS AVEC TROLL - 6004 Contient 1 

troll enchaîné, 2 soldats nains armés (poignard, hâche) et 1 gourdin - A partir de 4 ans -Mixte - Livré à l'unité  

 59  2159-127 / OT TEFAL ING 3CAS 16 18 20 PREF INO  Tefal L9409502 Ingenio Preference Lot de 3 Casseroles 

AA + 1 poignée Argent 16/18/20 cm  

 60  LOT DE 2 Granules de ramonage - 1,5kg 022790  

 61  1600-11 / 1 paires de gants connectés et 1 bonnets connecté bluetooth  - (photos d'illustration non contractuelle)  

 62  1600-12 / 1 paires de gants connectés et 1 bonnets connecté bluetooth  - (photos d'illustration non contractuelle)  

 63  2029-720 / Lot de 4 Ot Skin Nutri.Miracle Med.50ml  

 64  Lot de 2 Fisher-Price mon téléphone mobile  

 65  2029-860 / Lot de 3  Cd Nekfeu Cyborg Victoire De La musique 2017  

 66  2153-51 / RYGHT R481474 Jungle Enceinte-Enceinte portable sans fil Bluetooth - Noir - Enceinte nomade ultra 

solide - Résiste aux éclaboussures - Fonction mains libres avec micro intégré - Puissance 10W - Chargement 

batterie via Micro USB -  Autonomie 8h - Entrée auxiliaire Jack 3.5mm - Poids 250g - Dimensions: 

13.9x5.3x5.3cm - Accessoires fournis : Support Vélo, mousqueton et  pochette de rangement  

 67  2159-1214 / LOT DE 5 BRASSARDS SMARTPHONE NOIR 5.5 BELK  Belkin - Brassard en Néoprène universel 

pour Smartphones jusqu'à 5.5" - Noir  

 68  2153-31 /  Kit plage brouette - sceau PAW PATROL 8001011283156  

 69  2159-773 / L MLP TRAIN DE L'AMITIE  My Little Pony - B5363 -  Train De L'Amitié  

 70  2029-704 / Lot de 7 L Etui Folio  Ipone 6/6s Bigb et samsung galaxy  

 71  LOT DE 3 Wiko Folio W Vision Coque de protection - Noir -  

 72  2140-190 / Wiko Folio Wiboard U'feel Lite-  

 73  2140-41 / AC 4 Black Flag PC-Jeu d'action sur PC. = jeu sous forme de code de téléchargement dans la boîte du 

jeu / Par la Marketplace = jeu en support CD  
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 74  2140-199 / Samsung Clear View Stand Rose- rayures  

 75  2140-198 / BIGBEN CONNECTED Etui folio po-Etui folio stand Wiko Lenny  

 76  2140-153 / Wiko Folio Wiboard U'feel Lite-  

 77  2158-447,9 / OT DD POP 2.5 1TO USB3 VINYLE 13  photo non contractuelle d illustration  

 78  2062-420 / Tablette yuntab grise  

 79  2158-447,11 / OT DD POP 2.5 1TO USB3 VINYLE 13  image non contractuelle d 'illustration    

 80  1935-256 / StarTech.com - SAT2MSAT25-  

 81  2158-447,10 / OT DD POP 2.5 1TO USB3 VINYLE 13  

 82  2140-292 / D3300 Noir + AF-P 18-55VR-NIKON D3300 + AF-P 18-55VR Appareil photo reflex - Capteur CMOS 

24.2 Mégapixels - Processeur EXPEED 4 - Ecran 3" (7.5 cm) ACL TFT, 921.000 pixels, angle de visualisation de 

170° - Vidéo Full HD - Plage de sensibilité jusqu'à 12.800 ISO - Flash intégré - Mini HDMI - Supports : SD / 

SDHC / SDXC compatibles UHS-I  

 83  2140-316 / PNJ CAM LYFE TITAN Caméra-  

 84  2171-197,2 / Samsung Clear View Stand Noir- S8+  

 85  2159-1631 / OT- CALC GRAPH CASIO FX CG25 ECOULEU  Casio Graph 25+ E Calculatrice graphique avec 

mode examen  

 86  2140-287 / BABYMOOV Babycamera 0 Emission-Portée ilimitée - Caméra connectée à une application complète 

et intuitive - Système de fixation universel - Image et son de qualité numérique - Vision nocturne - Rotation 

manuelle à 360° - Alertes : température, détection de mouvement... - Capteur de température - Multi-users : 

jusqu'à 4 utilisateurs simultanés  

 87  2140-284 / Caméra de surveillance IP-La caméra de surveillance New Deal NDS-EXT200B permet de surveiller 

l'exterieur de votre maison de n'importe où - Sa résolution HD 720P et sa vision nocturne  vont vous apporter un 

confort d'utilisation sans égal. Grâce à la détection de mouvement intégrée, vous recevrez les notifications sur 

votre smartphone en cas d'intrusion  

 88  2140-317,4 / TAKARA KDV98 Lecteur DVD-Lecteur DVD USB - Port USB - Connectique: Peritel - 

Télécommande multifonctions - Alimentation 230 Volts  

 89  2140-317,3 / TAKARA KDV98 Lecteur DVD-Lecteur DVD USB - Port USB - Connectique: Peritel - 

Télécommande multifonctions - Alimentation 230 Volts  

 90  2140-324 / BABYMOOV Babyphone TouchScreen-Portée : 250m, Fonction VOX, Possibilité d’ajouter des 

émetteurs additionnels (jusqu’à 4 caméras). Zoom x10, Alarme programmable, Fonction talkie-walkie, 3 

berceuses et 1 veilleuse activables à distance. Mixte. Dès la naissance. Vendu à l'unité  

 91  2140-318 / D-JIX PVS905-73H Lecteur DVD-D-JIX PVS905-73H Lecteur DVD portable - 9" - Rotatif - 1 Port USB  

 92  2140-326 / Interphone audio 2 fils-Interphone audio 2 fils - Equipé d'un bouton d'ouverture de porte - Sonnerie 

Ring tone - Unité extérieure en plastique avec porte nom.  

 93  2159-732 / L OT DE 3 JEUX XONE PES 2016  PES 2016 : Pro Evolution Soccer  

 94  2159-1607 / C MEUBLE DE CAMPING XL ASSORTIS  

 95  2159-1606 / C MEUBLE DE CAMPING XL ASSORTIS  

 96  2159-730 / 8 DOUBLE CHARGEUR USB  Gefotech 500231 Double chargeur USB + Prise 6 A  

 97  2159-745 / 5 NETTOYEURS DE CARTOUCHE CASINO  POUR PISCINE  

 98  2158-128 / LOT DE 23 SV INVITEE 30X50 RAPHIA AQUA . 1  

 99  2159-738 / OT FROZEN MARCHANDE DE GLACES  Smoby Toys, 350401, La Reine des Neiges, Marchande 

de Glaces, Caisse Enregistreuse + Pièces et Carte de Crédit, 21 Accessoires Inclus et Figurine Olaf  

100  2159-52 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX68 - Fashionistas 46 Rayures  

101  2159-57 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - Fashionista - Robe Rose Imprimé Python - Poupée 

Mannequin  

102  2159-729 / OT COTOONS TABLE D'ACTIVITES ASST  Smoby - Table d'activités - Cotoons - Rose  
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103  2159-758 / OS LIT GONFLABLE STAR WARS  Lit Enfant - Lit Gonflable à Emporter "ReadyBed" Star Wars  

104  2159-751 / OT DP 240X290 FIRST SABLE . IMAGE D ILLUSTRATION NON CONTRACTUELLE   

105  2157-373 / Peluche Goldorak 65GOLD12-UNIDAYS -Peluche Goldorak / ( asterohache decousu  coté droit )  

106  2159-60 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX68 - Fashionistas 46 Rayures  

107  2159-1 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX75 -  Fashionistas 53 Violet  

108  2159-755 / L PLAYSET FRANKIE TRANSFORMATOR  Monster High - BJR46 - Accessoire Pour Poupée - 

Playset Frankie Transformator  

109  2159-2843 /  8410779583567 Feber Set multi activités Golf Basket Table etbut de foot ...  

110  2159-17 / OS SCOOTER EVEIL PROGRESSIF  Fisher-price - CGT06 - Éveil Éducatif - Scooter Éveil Progressif  

111  2159-12 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX71 - Fashionistas 49 Jean 2  

112  2159-56 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX78 - Fashionistas 56  

113  2159-42 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX68 - Fashionistas 46 Rayures  

114  2159-62 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX73 - Fashionistas 51 Pois  

115  2159-977 / OT VELO FASHION 12P EVA  

116  2159-2842 / 8410779583567 Feber Set multi activités Golf Basket Table etbut de foot ...  

117  2159-39 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX73 - Fashionistas 51 Pois  

118  2159-58 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX78 - Fashionistas 56  

119  2159-66 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX68 - Fashionistas 46 Rayures  

120  2159-53 / OT BARBIE FASHIONISTAS ASST  Barbie - DVX75 -  Fashionistas 53 Violet  

121  2159-1405 / OT REINE D.NEIG.GANT MAGIQUE ELSA  Giochi Preziosi - 5891.0 - LA REINE DES NEIGES 

Gant Magique Elsa Lance Neige  

122  2159-1402 / L JEU XB360 SKYLAND.GIANT BOOSTER P  Skylanders : Giants - booster pack  

123  2159-14 / OT GRUE R/C  Halsalltoys Grue T ( INCOMPLET)  

124  2159-748 / C TABLE PIQUE NIQUE + PARASOL  Paradiso Toys - T00759 - Jeu de Plein Air - Table + Parasol  

125  2159-2409 / L BUT FOOT PUP UP FFF  

126  2158-116 / lOT DE 11 NAPPES RECTANGULAIRE 138X200 BEIGE 1 IMAGE D4ILLUSTRATION  

127  2158-115 / LOT DE 30 SV INVITEE 30X50 RAPH VIOLINE . 1  IMAGE D ILLUSTRATION   

128  2158-101,1 / LOT DE 9 EE LOT3X20 NR SUBLIM 40+20GRT 2  

129  2158-107 / LOT DE 28 TT 85X185 FIRST BLANCHE  

130  2158-113 / LOT DE 7 P50/BOITES DE RANGEMENT SANS TIROIRE SIMPLE //// IMAGE D4ILLUSTRATION   

131  2158-95 / LOT DE 7KIWI SHINE&NOUR.CREM.INCO50ML 1  

132  2158-540 / LOT DE 5 PAPIER COUCHE HTE DEFINITION 125G 1 Papier Couché Haute Définition  

133  2158-75,1 / LOT DE 6 BALLON VOLLEY SMASH AND SAND BLEU 2  

134  2158-87 /LOT DIVERS CUISINE (  environ10 CASSEROLLES TEFAL RAYE + environ  20 MOULES A CAKE)  

135  2158-532 / LOT DE 6- CO ENV.X100 110X220 FENETRE A-A 1  

136  2158-208 / L ETUI FOLIO METAL GREY IP6/6S BIGB - (lots de 8 c 1)  

137  2158-438 / LOT DE 8 MAELLYA CAR COUP DE FOUET DIFF RECH 1  

138  2158-536 / LOT DE 16 - FEUILLET MOBILE OXFORD ETUD PER 1  

139  2158-429 / LOT DE 6 MAGICAL KIT DEPERLANT VILEDA 1  

140  2158-436 / LOT DE 5 SUPPORT VENTILE NOIR BELKIN 1  

141  2158-195 / LOT DE 6 SELLES VTT CITY TREKKING 1  

142  2159-699 / LOT de 3 MARCHAL BEG ULTRA M440  MARCHAL 25123 Balai d'Essuie-Glace M440, Set de 2  

143  2159-706 / LOT CE 17 TROUSSE RECTANGLE AIRNESS ROCESTER  

144  2159-688 / UN LOT DE 5:OT KLEENEX ORI.MINI X30 ETUIS  

145  2158-241 / OT PEIGNOIR CAPUCHE FR BLEU 2/4 AN 1  
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146  2159-2078 / OT POLIAKOV ICE LIME 5D 4X27.5CL  

147  2213-196 / DN Gig. MICRODOUX 6-36m PERLE-Gigoteuse hiver MICRODOUX - Dim: 90/110cm - 0 - 6mois - 

Perle imprimé étoiles - Microfibre 100% polyester - 280g/m2 - protection zip, passage ceinture (manches 

amovibles + broderie) - Livré à l'unité  

148  2159-876 / FID16 TEFAL PO30 ORIGINAL COOK IND  

149  2159-1322 / OT X4 GILLT.PAK M3 RASOIR+PREPS SW  Gillette Edition Limitée Star Wars Mach3 Turbo Coffret 

Rasoir + Gel à Raser Sensitive  

150  LOT COMPRENANT : photo non contractuelle d illustration  2159-1475 / SW FIG.10CM UNIVERS JUNGLE ET 

ESPAC  Star Wars 7 - figurine 10 cm - modèle aléatoire 

2159-1476 / SW FIG.10CM UNIVERS GLACE ET DESERT  Hasbro France - B3963Eu40 - Figurine - Star Wars - 

10 cm - Modèle aléatoire 

2159-1479 / SW FIG.10CM UNIVERS GLACE ET DESERT  Hasbro France - B3963Eu40 - Figurine - Star Wars - 

10 cm - Modèle aléatoire 

2159-1480 / SW FIG.10CM UNIVERS GLACE ET DESERT  Hasbro France - B3963Eu40 - Figurine - Star Wars - 

10 cm - Modèle aléatoire  

151  2031-893 / 1 CUBI 3L ROSEDE LA LOIRE - LOIRE PREMIUM  

152  2159-1413 /LOT DE 2 FIGURINES THUNDERBIRDS ASSORT  Thunderbirds - Figurine  

153  2159-1407 / OT FIGURINE THUNDERBIRDS ASSORT  Thunderbirds - Figurine  

154  2153-32 / PLAYMOBIL 5303 Maison tradi-Nouveauté 2016 PLAYMOBIL -  La Maison traditionnelle 5303  Maison 

traditionnelle avec 2 personnages. La sonnette fonctionne (nécessite 2 piles 1,5V AAA non fournies).  A partir de 

4 ans - Mixte - Livré à l'unité  

155  1607-201 / Cooler Master Silencio 550 Noir mat Cartes mères prises en charge : ATX, microATX - Interfaces : 1 x 

USB 3.0 ¦ 1 x USB 2.0 ¦ 1 x microphone - mini-jack ¦ 1 x sortie de ligne audio - mini-jack - Pas d'alimentation - 

Réduction du bruit, porte du panneau avant, filtre antipoussière pour panneau latéral, rack disque dur amovible, 

disjoncteur d'unité centrale, pieds en caoutchouc antisismiques -  

156  2153-33 / OCEANIC OCEAVB40B- produit d occasion  / Ventilateur - Sur pied - hauteur : 127cm - 3 vitesses - 

Réglage d'inclinaison ( traces d'utilisation, manque reservoir d'eau, taché)  

157  2157-330,4 / Petite Sirène à Bulles Violet-BARBIE - Petite Sirène à Bulles Violette - Petite sirène pour créer des 

bulles. Réservoir et flacon sont inclus dans le coffret - Fille - A partir de 3 ans - Livré à l'unité  

158  2157-382,2 / DISNEY PRINCESSES Fash'ems x6-MASH'EMS/FASH'EMS - DISNEY PRINCESSES Fash'ems 

x6 - Les Mashems/Fashems sont des petites figurines sous licences à la texture spongieuse et rigolote (« Super 

squishy » !) - Fille - A partir de 4 ans - Livré à l'unité  

159  2159-772 / L MLP TRAIN DE L'AMITIE  My Little Pony - B5363 -  Train De L'Amitié  

160  2153-35 / OCEANIC OCEARA70W-  

161  2157-380 / MINION Tablette Kid + Housse- (traces d'utilisation)  

162  2157-393,1 / APLI Boîte D'echecs + Gommette-Jeu d'échecs  : Développe l'affectif avec les jeux classiques - 

Pleine de rire et d'émotion - Garçon et fille - 5 à 9 ans.  

163  2157-332,2 / PLAYMOBIL 6960 Camion benne-Nouveauté 2016 PLAYMOBIL 123 Camion benne   Contient 1 

personnage, 1 camion benne et des accessoires (caisse, signalisation…). La benne bascule.  A partir de 18 mois 

- Mixte - Livré à l'unité  

164  2157-332,4 / PLAYMOBIL 6960 Camion benne-Nouveauté 2016 PLAYMOBIL 123 Camion benne   Contient 1 

personnage, 1 camion benne et des accessoires (caisse, signalisation…). La benne bascule.  A partir de 18 mois 

- Mixte - Livré à l'unité  

165  2157-384 / Kit création - Qixels Royaume-Viens découvrir la magie de Qixels, un tout nouvel univers s’ouvre à toi. 

Grâce à cette saison spéciale, tu vas pouvoir créer ton Royaume entièrement pixélisé. Les seules limites dans ce 

Royaume sont ton imagination et ta créativité!  
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166   LOT  D ENVIRON / ( QUANTITEE DONNEE A TIRE ESTIMATIF ) 2158-171 / LOT DE 3 COLGATE 

BAD+STYLO MXWH EXP MED 1 

2158-187 / 

2158-216,1 / casque de vélo pour adulte 59-61 cm 

2158-216,2 / casque de vélo pour adulte 59-61 cm 

2158-216,3 / casque de vélo pour adulte 59-61 cm 

2158-217 / Lots divers - ciseaux - fil de couture - objet de décoration - désodorisant d'intérieur - soin anti-age 

revitalift laser x3... - 2 rasoirs wilkinson hydro 5 goomer - 3 nappe PVC 140x200 

2158-236,2 / OT VEET SPAWAX KIT 8 Veet - Spawax Chauffe-Cire Electrique - Cire sans Bande 

2158-236,6 / OT VEET SPAWAX KIT 8 Veet - Spawax Chauffe-Cire Electrique - Cire sans Bande 

2158-236,7 / OT VEET SPAWAX KIT 8 Veet - Spawax Chauffe-Cire Electrique - Cire sans Bande 

2158-236,8 / OT VEET SPAWAX KIT 8 Veet - Spawax Chauffe-Cire Electrique - Cire sans Bande 

2158-407 / OT SKIP SEMI CONC.2X37 SENSIT.2X2L5 1 

2158-430 / LOT DE 2 SKIP ULTIM.FRESH CLEAN 20LAV 1.4 1 

2158-535 / OT DIAD.CRM.BEAUTE N 110 50ML 1 Diadermine - Crème de Beauté Jour N°110 - 50 ml - Lot de 2  

167  2159-981 / SS- CLASSEUR A DOSSIERS 095000  2 TIROIRS IMAGE D ILLUSTRATION NON 

CONTRACTUELLE  

168  2159-982 / SS- CLASSEUR A DOSSIERS  2 TIROIRS IMAGE D ILLUSTRATION NON CONTRACTUELLE  

169  2159-980 / SS- CLASSEUR A DOSSIERS  2 TIROIRS IMAGE D ILLUSTRATION NON CONTRACTUELLE / 

MEUBLE TACHE /  

170  2159-979 / SS- CLASSEUR A DOSSIERS  2 TIROIRS IMAGE D ILLUSTRATION NON CONTRACTUELLE  

171  2140-285 / Kit Backdrop Studio 200 cm-UNIDAYS -Contient 2x Aluminum tripod - 1x Support bar - 1x 

Background screen - 1x Carrying case (incomplet)  

172  2140-305 / MANFROTTO TREPIED MT190 XPRO3-MANFROTTO TREPIED MT190 XPRO3  -  Le nouveau 190 

est un trépied unique qui allie compacité avec plus de transportabilité. Il est ultra polyvalent pour permettre à 

chaque ph… Voir la présentation  

173  2140-233 / PHILIPS SHC1300-Philips - SHC1300/10 - Casque sans fil - Infrarouge - 2 x 1,5 V - Noir - Goûtez aux 

plaisirs de la liberté sans fil associée à un confort longue durée offert par son design lé… Voir la présentation - 

(manquant)  

174  2140-294 / THOMSON THS222 Terminal-  

175  2140-288 / STRONG SRT 7006 Terminal-  

176  2140-311,1 / INOTEK WMB 101-Support Mural pour TV - Inclinable à 12° - Orientable à 180° - Convient aux 

écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à 

bulle intégré  

177  2140-320 / INOTEK MOOV 3265 Support TV-UNIDAYS -INOTEK MOOV 3265 Support TV mural orientable et 

inclinable - Téléviseurs acceptés de 32 à 65" (82 - 165cm) - Poids maximum de 35kg - VESA max de 400x400 - 

Distance du mur de mini 69mm, maxi 445mm - Inclinaison de l'écran : -5° / +15° - Orientation du bras : 180° / 

340° / 180° - Compatible écrans PLASMA / LCD / LED  

178  2140-313 / THOMSON 00131917 antenne-THOMSON 00131917 Antenne intérieure amplifiée - Réception 

numérique / analogique - HDTV et 3D compatible - Gain max : 43dB - Filtre LTE / 4G intégré - Câble antenne 

fourni ( 1m ) - Alimentation secteur 5V séparée - Montage sur pied - (produit d'occasion)  

179  2140-319 / ONE FOR ALL SV9453 Antenne-UNIDAYS -ONE FOR ALL SV 9453 Antenne extérieure - Amplifiee 

28dB - Filtre blocage GSM - Compatible HD - 100% étanche - Impédance: 75 Ohms - Fréquence: 460-862MHz - 

Gain: 15-20dB - Largeur de faisceau: H35°-50°/ V40°-55° - Câble coaxial (10 m) et les connecteurs inclus -  
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180  2140-327 / MELICONI CURVED 400-MELICONI CURVED 400 - Support TV mural inclinable Slim - TV de 32 à 

80’’: 81 à 203cm - Poids max. supporté : 50 Kg - VESA : 400 - Spécial TV incurvées - Distance du mur mini 3cm 

et max 4,5cm - Facile à installer - Vis et niveau à bulle fournis - Système anti-décrochage - Système de gestion 

des câbles - (traces d'utilisation)  

181  2140-304,2 / T'nB FTDCIS2-Trépied photo - Coloris: Noir - Composition : Aluminium / ABS- Hauteur déplié max. 

(cm) : 135 - Hauteur pliée (cm) : 51,5- Nombre de niveaux à bulle : 1 - Nombre de sections : 3 - Tête 3D fluide, 

plateforme amovible - Attaches rapides  

182  2140-331 / ONE FOR ALL WM2621-UNIDAYS -Support mural pour TV LED/LCD avec réglage d’inclinaison 15° 

pour une position idéale - Montage universel et ajustable, supporte les TV de 32” à 84” (81-213cm) - Guide rapide 

pour une installation facile - Poids max 80kg - s  

183  2140-311,2 / INOTEK WMB 101-Support Mural pour TV - Inclinable à 12° - Orientable à 180° - Convient aux 

écrans de 17" à 37" - Charge maximum supportée : 25 Kg - VESA max : 200 x 200 - Montage facile - Niveau à 

bulle intégré  

184  2140-308 / T'nB ANINFLAT55 Antenne-Antenne intérieure 55 dB avec amplificateur intégré - Collection X-FLAT - 

Compatible TV, TNT, FM, HD TV- Capacité : Max 84dB?V - Connectivité : 9.5mm - Gamme de fréquence (Hz) : 

VHF (174-230MHz) / UHF (470-862MHz) - Impédance (Ohm) : 75Longueur cordon: 1.55 m - Couleur noir laqué - 

Alimentation : AC220-240V DC6V/50mA -  

185  2140-307 / PARTY LIGHT 7LED Enceinte-UNIDAYS -PARTY-7LED Enceinte portable 8 / 20cm - 300W avec 

USB, BLUETOOTH, FM et microSystème de sonorisation portable et autonome sur batterie avec effets lumineux 

à LED intégrés sur les haut-parleurs. Idéal dans toutes les situations où il est nécessaire d avoir un système de 

sonorisation complet, toujours prêt à l emploi à portée de main (musiciens nomades, karaoké, bars, cours de 

dance, enseignement, discours, coach,  

186  2140-303 / BENQ W2000 Vidéoprojecteur DLP- (traces d'utilisation)  

187  2140-296 / INOTEK MOOV 3265.2 Support TV-UNIDAYS -Support Mural Orientable et inclinable pour TV de 82 

à 165 cm (32-65") - Poids Max. : 35 kg - Vesa Max. : 4001x400 - Distance mur : Min. 80 mm/Max. 395 mm - 

Inclinaison écran : -10°/+12° (produit d'occasion)  

188  2140-310 / CAMLINK CL-TP1700 Trépied-UNIDAYS -Trépied Appareil-photo / Vidéo Pan & Tilt 127 cm - Pieds 

de 17 mm à 3 sections - Pieds rhombiques avec verrouillage - Tête panoramique 3-voies - Plateforme à 

degagement rapide - Niveau à bulle - Colonne centrale avec ascenseur (manque la housse de transport)  

189  2140-291 / Antenne Omnimax 12/24V-Antenne 12/24V omnidirectionnelle 360° conçue pour recevoir les 

émetteurs de télévision existants VHF/UHF. Idéale pour les camions et véhicule de loisirs. Conçue pour une 

perfection d'image et de son. Amplificateur 18db haute qualité et sans bruit. Fournie avec son support, son ampli 

et le câble coaxial. (attache blanche cassée)  

190  2140-302 / MET 477123 Radio CD-MP3 Foot-Radio CD-MP3 - Fonction répétition totale ou partielle, lecture 

aléatoire, lecture programmée - Radio : AM/FM - 20 stations mémorisables - Ecran LCD avec rétro-éclairage bleu 

- Prise casque jack 3,5mm - Alimentation sur secteur ou piles LR14 non fournies  

191  2140-300 / Tanda ILCD3000-UNIDAYS -Technologie professionnelle : IPL + radio fréquences - Système 2 en 1 

(épile et ralentie la repousse du poil) - Performant (300 000 flashs), sûr et rapide (flash toutes les 0.9 secondes) - 

Efficace sur toutes les couleurs de peaux et tous les types de poils (sauf poil blanc)  

192  2140-315 / FOCAL SPIRIT One C Casque-FOCAL SPIRIT ONE C Casque audio avec micro - Type circum-aural 

fermé - Casque nomade, léger, confortable, à grande isolation - Oreillettes élargies pour un meilleur confort - 

Qualité sonore de référence, orienté nomade avec renforcement du grave - Prise d?appel et micro incorporé 

compatible tous Smartphones - Câble OFC détachable - (prise jack abimée)  

193  2140-301 / PHILIPS AE2160 radio portable-UNIDAYS -PHILIPS AE2160 - Radio - Tuner analogique - FM - 

Puissance 300 mW RMS - Prise casque - Fonctionne sur secteur ou sur piles -  

194  2140-293 / Caméra GopPro HERO 5 Session- (produit d'occasion)  
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195  2213-552 / METRONIC 441266 Boîtier mult-Grâce à ce boîtier multimédia IPTV Box vous pouvez non seulement 

surfer sur le web, consulter et envoyer vos mails, installer des applications Android mais aussi accéder à certains 

sevices, comme les TV à la demande de vos émissions ou la VoD. Véritable passerelle entre votre ordinateur et 

votre écran de TV, vous pouvez lire tout le contenu de votre ordinateur  (traces d'utilisation )  

196  2153-29 /  Tassimo Caddy Tas7002 Noir Bosch  

197  2153-30 / Aspirateur électrique 1400 W-Aspirateur eau et poussières - Puissance : 1400 W - Cuve inox : 25 L - 

Débit d'aspiration : 20 kpa - Dépression : 209 m3/h - Diamètre du tuyau : 42 mm - Longueur du tuyau : 2,5 m - 

Livré avec tube télescopique, brosse parquet rotative, buse plate, sac à poussière, filtre cartouche, filtre mousse 

et 4 roues - (pas de roulettes - traces d'utilisation)  

198  2171-987 / BABYMOOV Balancelle Swoon-Inclinaison : 2 positions - Bercement : 5 vitesses - Harnais 5 points - 

Pliable et transformable - Assise déhoussable et lavable - Musique : 8 mélodies (volume réglable) - Coussin cale-

tête amovible - Arche 3 jouets amovible - Programmation du temps de bercement (8, 15 et 30 minutes) - (traces 

d'utilisation - manque le cache piles)  

199  2031-275 / Lot de 9 draps housses Finlandek  

200  2159-851 / LOT DE 2 COUV POL ANTI ACARIEN FUSCHIA . (photo d'illustration)  

201  2159-842 / LOT DE 2 COUV POL ANTI ACARIEN FUSCHIA . (photo d'illustration)  

202  2153-54 / Philips GC1026/30-Fer vapeur - Puissance : 2000 W - Débit vapeur continu : 25 g/min - Semelle 

antiadhésive - Glissière anticalcaire - Système antigoutte - Pointe Triple Précision - Spray  

203  2153-56 /  Bosch TDA703021A-Bosch TDA703021A 01.Fer à Repasser - Bosch Sensixx'x DA70 AntiShine 

TDA703021A - Fer à vapeur - CeraniumGlissée semelle - 3000 W - bleu foncé avec fermeture automatique… 

Voir la présentation  

204  2153-50 /  Philips CE152BT Autoradio USB SD iPod Bluetooth - AUR - Autoradio USB / SD/SDHC ( Lecture MP3 

/ WMA ) - Puissance audio : 4 x 50W - Bluetooth intégré ( 2.0 + EDR ) - Ecran LCD à contraste élevé - 

Compatible iPod/iPhone - Microphone intégré - MP3 Link - Compatible ID3-Tag - Tuner RDS AM/FM - Égaliseur 

2 bandes - Max sound - Sortie pré-amplificateur RCA ( arrière ) - (pas de cables fournis)  

205  2153-46 /  Mondo Motors - Porsche GT3 RS Voiture Telecommandée noir Mondo - Réplique fidèle d'une Porsche 

GT3 RS. Véhicule radio commandé à l'échelle 1/14ème. Les phares avant et arrière s-éclairent pendant la 

conduite. Commande "digital proportionnel". Vitesse: 9 km/h. 2 fréquences - Coloris noir - Mixte - A partir de 3 

ans - Livré à l'unité -(JOUET COULEUR BLANCHE)  

206  2153-52 /  BABYLISS G220E-Waterproof – 2 vitesses –Tête rasoir : rasage de près grâce à sa tête flottante qui 

s’adapte aux courbes et sa bande de massage souple pour tendre la peau et redresser les poils + Tête 

tondeuse : dessiner avec précision grâce à sa double lame et son guide de coupe amovible – Inclus : Brosse 

nettoyage –   

207  2153-53 /  REMINGTON PG6030-Revêtement Titanium - 4 têtes interchangeables : tondeuse grande largeur, 

tondeuse de précision pour les détails (0.2 mm), rasoir grille, tondeuse nez/oreilles - 2 guides de coupe (2-24 

mm) : cheveux et barbe, barbe de 3 jours - Lames auto-affûtées - Utilisation sans fil (jusqu'à 40 min d'autonomie) 

- Témoin de charge - Socle de rangement - Poignée antidérapante - Lavable -  

208  2153-41 / Turtle Beach Casque RECON 50X-Casque de chat élégant et léger - Taille des écouteurs : 40mm - 

Microphone ajustable/amovible - Commandes micro/volume intégrées - Arceau élégant  léger et confortable - 

Compatible avec :   Xbox One, PS4, PC, Mobile. Se branche directement sur la nouvelle manette Xbox One. Son 

microphone amovible ultrasensible permet de discuter sur Xbox Live et Skype.  

209  2159-825 / LOT DE 6 ARIEL ECOD.EXC.X32D REG 1.120KG  

210  2158-239/ Lots de environ 14 draps plat - 1 drap house 90x190 - 1 house de couette - (couleurs et tailles divers 

pour le lot) (quantité donné à titre estimatif et informatif + photo non contractuelle)  

211  2159-780 / LOT DE 95   DURACELL PLUS POWER AAA LOT 2X12 (quantité à titre estimatif)  

212  2158-414,4 / OT PACK CLAV/SOUR SSFIL MK330 LOGIT 8 Logitech MK330 Combos Clavier sans fil AZERTY+ 

Souris sans fil Noir  
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213  2158-414,3 / OT PACK CLAV/SOUR SSFIL MK330 LOGIT 8 Logitech MK330 Combos Clavier sans fil AZERTY+ 

Souris sans fil Noir  

214  2158-414,5 / OT PACK CLAV/SOUR SSFIL MK330 LOGIT 8 Logitech MK330 Combos Clavier sans fil AZERTY+ 

Souris sans fil Noir  

215  2140-283 / MELICONI R-800 Support TV-UNIDAYS -MELICONI R-800 Support TV mural - Compatible TV LED / 

LCD / Plasma de 50" à 80" (127 à 203 cm) - Charge maximale : 45 kg - Orientation 45° / inclinaison : 15° - 

Double rotation avec bras de déport - Norme VESA 400 / 600/ 800 - Système anti-décrochage - Norme GSTÜV - 

Système exclusif CABLESS permet de protéger et de cacher les câbles de liaison ainsi que les vis de fixation - 

Entretoises - (incomplet)  

216  2140-286 / HAMA STAR 61 Trepied photo-UNIDAYS -Trépied photo pour des images nettes et une bonne 

stabilité sur des terrains irréguliers, compatible avec un appareil photo ou un caméscope- La tête 3D permet 

d'aligner parfaitement l'appareil en mode portait ou paysage- Attache rapide permettant de changer très 

rapidement d'appareil- Niveau à bulle intégré  

217  2140-304,1 / T'nB FTDCIS2-Trépied photo - Coloris: Noir - Composition : Aluminium / ABS- Hauteur déplié max. 

(cm) : 135 - Hauteur pliée (cm) : 51,5- Nombre de niveaux à bulle : 1 - Nombre de sections : 3 - Tête 3D fluide, 

plateforme amovible - Attaches rapides  

218  2153-34 / Tour de rangement en polypro effet tressé avec roule COUNTRY Blanc-Caractéristiques techniques 

:Matière : 100% polypropylèneFinitions :Effet tressé3 tiroirs de rangementTiroirs avec poignéeLivré avec 4 roues 

(rotation à 360°)Dimensions :Longueur : 38 cmLargeur : 30 cmHauteur : 65.5 cmLes plus produit : Sa grande 

capacité de rangementTour de rangement pratique et solideFabrication française  

219  2159-1277 / LOT DE 5 PEIGNOIRS TAILLES DIVERSES POUR ADULTE + COULEURS ALEATOIRES  

220  2157-323 / JENGA-• Déplacez les blocs un à un et reposez-les au sommet de la tour sans la faire s'écrouler.• 

Cela la fragilise de plus en plus, au fur et à mesure que la partie se déroule.• Un mauvais choix et c'est perdu !• 

(manque 4 bloc en bois)  

221  0084-2054 / lot de 2 serviettes de bains turquoise 70 x 130   

222  2159-123 / KIT NETTOYAGE LIQUIDE+BROSSE TV MET  Metronic 495180 Kit de nettoyage pour Grands 

écrans (200 ml) (quantité 5)  

223  2159-903 / Glade brise x6 déodorisant d'intérieur (photo non contractuelle)  

224  2159-366 / OT X30 (à titre estimatif et informatif)  GILLETTE RS FUS PROSHIELD FRAIC  Gillette Fusion 

ProShield Chill Rasoir Pour Homme avec Technologie FlexBall  

225  2153-45 / MAWASHI MOSQUITO CLD 42100 Speaker Bluetooth Blanc Ecran incorporé : LCD - Cartes mémoire 

flash prises en charge : SD Memory Card - Normes numériques audio prises en charge : MP3 - Couleur du boitier 

: Noir - Mode de sortie audio : Stéreo -  

226  2031-257 / Environ 34 sachets de 6 pinces attache-câble  

227  2029-776 / Lot de 7 Ot Nappe D.180 Imprimee Hypnotic .  

228  Lot de 2 parures housses de couettes 200x200 + 2 taies d'oreiller NewYork  

229  2159-360 / OT 50 X2 SERVIETTES TABLE CHOCOLAT . (quantité à titre estimatif + photo non contractuelle)  

230  2159-377 / OT COUVERTURE POLAIRE ANTI ACARIE CHOCOLAT AU LAIT .   180 X220  

231  2159-378 / OT X10 TORCHON IMP 50 X 70 NY BLANC  FINLANDEK X10  

232  2159-364 / 48 X NARTA DEO FEM.PIE.ALUN+HLE200ML  Narta - Déodorant Femme Atomiseur  à La Pierre 

d'Alun Micro Huiles Efficacité 48h - 200 ml (quantité à titre indicatif et informatif)  

233  2159-1008 / LOT DE 8 CILL.BANG SURP.A-BACT.900ML (photo non contractuelle)  

234  2158-75,2 / LOT DE 6 BALLON VOLLEY SMASH AND SAND BLEU 2  

235  2029-307,1 / Ot Jeu Hd Storio Peppa Pig  

236  2031-373/ pattex universal x9  (photo non contractuelle)  

237  2159-367 / OT 45 CAHIER A3 96P 5X5 CO (quantité à titre indicatif et informatif + photo non contractuelle)  
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238  2159-1578 / LOT DE 8 DRAPS PLAT LINGE DE MAISON 270 x 300 (couleurs aléatoire + photo non 

contractuelle)  

239  0084-2055 / lot d'une dizaine de magazines anciens dont certains numero de " L ILLUSTRATION" de 1909  ( 

image d'illustration non contractuelle)   

240  2159-1585 / 9 LOTS GEL GILLETTE HYDRATANT  Gillette - Series - Gel à Raser Hydratant au Beurre de Cacao 

- Lot de 2  

241  2159-2741 / Dory finding  

242  2153-48 /  4 cartouches d'encre en 1 hp  

243  2159-1321 / OT X4 GILLT.PAK M3 RASOIR+PREPS SW  Gillette Edition Limitée Star Wars Mach3 Turbo Coffret 

Rasoir + Gel à Raser Sensitive  

244  2159-365 /43 X PANT.ASHP AGE DEFY 200ML (quantoté à titre informatif + photo non contractuelle)  

245  2159-379 / OT COUVERTURE  POLAIRE  ANTI ACARIE CHOCOLAT .  180X220  

246  2029-306 / Lot de 3 Ot Jeu Hd Storio Dora And Friends  

247  2159-1575 / LOT DE 6 DRAPS PLAT LINGE DE MAISON (couleur taupe foncée)  

248  2159-831 / LOT DE 6 ARIEL ECOD.EXCEL X32TABS ALP  

249  2159-1320 / OT X5 GILLT.PAK M3 RASOIR+PREPS SW  Gillette Edition Limitée Star Wars Mach3 Turbo Coffret 

Rasoir + Gel à Raser Sensitive  

250  2159-361 / OS X4  PROJECTEUR LASER STAR SHOWER NG  

251  2031-764 / 1 CARTON DE 6 BOUTEILLES BORDEAUX CHATEAU LES GRANDS FRENES 2016 ROUGE 75CL  

252  2031-773 / 1 CARTON DE 6 BOUTEILLES BORDEAUX CHATEAU LES GRANDS FRENES 2016 ROUGE 75CL  

253  2159-2188/ LOT DE 6  SAUVIGNON  J.D'ALIBERT  

254  2159-2186 / LOT DE 6  SAUVIGNON  J.D'ALIBERT  

255  2159-2219 /LOT DE 6 Rose Noire Millésime : 2015 Cuvée : Millésime Pays : France Appellation : Gaillac 

Catégorie : Vin rouge   Région : Sud-Ouest  Cépage : Cabernet (40 %) Braucol (30 %) Duras (30 %) (photo non 

contractuelle)  

256  2159-2203 /LOT DE 6 Rose Noire Millésime : 2015 Cuvée : Millésime Pays : France Appellation : Gaillac 

Catégorie : Vin rouge   Région : Sud-Ouest  Cépage : Cabernet (40 %) Braucol (30 %) Duras (30 %) (photo non 

contractuelle)  

257  2159-2216 /LOT DE 6 Rose Noire Millésime : 2015 Cuvée : Millésime Pays : France Appellation : Gaillac 

Catégorie : Vin rouge   Région : Sud-Ouest  Cépage : Cabernet (40 %) Braucol (30 %) Duras (30 %) (photo non 

contractuelle)  

258  2159-2201 / LOT DE 6  SAUVIGNON  J.D'ALIBERT  

259  2159-1573 / 12 DRAPS PLAT ROUGE LINGE DE MAISON 270 x 300 (photo non contractuelle)  

260  2159-1574 / LOT DE 4 PEIGNOIRS LINGE DE MAISON (tailles diverses + couleurs aléatoires + photo non 

contractuelle)  

261  2029-975,3 / Ot Enrouleur Baby 15m Co  

262  2159-2811 / INTEX AIR LOCK JUNIOR TWIN SIZE 76CM X 1.91M X 22CM (photo non contractuelle)  

263  2159-1600 / LOT DE 3 PEIGNOIR LINGE DE MAISON adultes( tailles et coloris aléatoire + photo non 

contractuelle)  

264  2159-2873/ OT 19 X ORAL B VITALITY TRIZONE  Oral-B Vitality Trizone - Brosse à Dents Électrique 

Rechargeable - Minuteur Intégré Trizone (photo non contractuelle)  

265  2159-1007 / lOT DE 4 CILLIT BANG PIST.900ML SURP (photo non contractuelle)  

266  2159-2812 / INTEX AIR LOCK JUNIOR TWIN SIZE 76CM X 1.91M X 22CM (photo non contractuelle)  

267  2159-763 / OS LIT GONFLABLE STAR WARS  Lit Enfant - Lit Gonflable à Emporter "ReadyBed" Star Wars  

268  2159-774 / OT CASERNE POMPIER SAM LE POMPIER  Smoby - 7/109251062002N - Sam le Pompier - 

Caserne  
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269  2159-771 / L MLP TRAIN DE L'AMITIE  My Little Pony - B5363 -  Train De L'Amitié  

270  LOT DE  9 GiletS de sécurité réfléchissant pour enfant 6-12 anS + 2 AMPOULES VOITURES  

271  2159-832 / LOT DE 4 SELLE VTT/VTC EN GEL  

272  2159-2740 / Dory finding  
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273  UN LOT COMPRENANT ENVIRON 2159-890 / 2159-921 / (LOT DE 3) SKIP 17 ACT.CLEAN DA PROMETH.  

SKIP Lessive Capsules Ultimate Double Action Active Clean 17 Dosettes 

2159-897 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-898 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-899 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-900 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages (quantité à titre informatif et indicatif) 

2159-901 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-904 /  (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-905 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-906 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-907 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-908 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-909 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-910 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-911 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-912 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-913 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-914 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-915 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-916 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-917 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-918 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-919 / (LOT DE 4) SUN CLASSIC 40 TABS STANDARD  SUN Classic system tablette pour lave vaisselle - 

40 lavages 

2159-920 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TAB CITRON  Sun tablettes lave-vaisselle classic citron 40 pastilles 

2159-921 / (LOT DE 10) SUN CLASSIC 40 TAB CITRON  Sun tablettes lave-vaisselle classic citron 40 pastilles 

2159-2838 / (LOT DE 8) SUN CLASSIC 40 TAB CITRON  Sun tablettes lave-vaisselle classic citron 40 pastilles  
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274  UN LOT COMPRENANT ENVIRON ( QUANTITE ESTIMATIVE DONNEE A TITRE INDICATIF)   2159-1604 / 

(LOT DE 15) OT 8+2 RECHARGES AERO 360  Rubson - Aero 360° - Absorbeur d'humidité - 20 m² - 10 

recharges 

2159-1605 /  (LOT de 55) OT 4+1 APPAREIL RECHARGES AERO 360 STOP HUMI 

2159-2841/ (LOT DE 16) RUBSON AERO 360 6 RECHARGES TABS LAVANDE RELAX 1 APPAREIL AERO 

360  
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275  UN LOT COMPRENANT ENVIRON ( QUANTITE ESTIMATIVE DONNEE A TITRE INDICATIF ) 2159-194 / OT 

AXE SACCOCHE PROVOCATION 3PDTS  Axe Coffret Cadeau Sacoche Provocation Eau de Toilette Déodorant 

+ Gel Douche pour Homme 

2159-195 /  (LOT DE 9) NIVEA CREME 200ML 2+1GT 

2159-196 /  (LOT DE30) NVIS.CELL.ANTI AGE NT 50ML  Nivea Cellular Anti-Age Soin de Nuit 50 ml 

2159-197 /  (LOT DE 30) GLISS SH.H.MONOI CHX SECS 250ML  Gliss Shampooing pour Cheveux Secs Huile 

Idéale Monoï Flacon de 250 ml 

2159-198 /  (LOT DE 9) PLAYBOY DEO KING GAME 2X150ML 

2159-199 /  (LOT DE 8) SCORPIO DEO ATO.HOM.VERTIGO 

2159-200 /  (LOT DE 19) DE0.ADIDAS UEFA ARENA EDIT.150ML  Adidas - EXTREME POWER deo 

vaporisateur 150 ml - 64031 

2159-201 /  (LOT DE 4)ELNETT MOUSSE BOUCLES 200ML  L'Oréal Paris Elnett Mousse Coiffante Boucle 200 

ml - 

2159-202 /  (LOT DE 4) PUMA DEO HOM ROCK THE BEAT 150ML  Puma Fragrances - Déodorant Homme 

Body Spray 48h Rock the Beat - 150 ml - 

2159-203 / (LOT DE 39) SIGNAL DENT.WHITE NOW GOLD 50ML  Signal Dentifrice Blancheur White Now Gold 

50 ml 

2159-204 /  (LOT DE 9) ENERGIE FRUITS SUP CAMOMILLE 500  Energie fruit Masque + soin démélant 

Camomille & Citron 500ml 

2159-205 /  (LOT DE 10) GILLETTE FUSION MANUEL LAMES X12  Gillette Fusion Lames De Rasoir Pour 

Homme 12 Recharges 

2159-206 /  (LOT DE 5) BEL.COLOR COLO.N24 CHAT.FONCE  Garnier - Belle Color - Coloration permanente 

Châtain - 24 Châtain foncé naturel 

2159-207 /  (LOT DE 16) BDB PLAX SOFTMINT 24H 500ML PAV  Colgate Plax Soft Mint Bain de Bouche 500 

ml 

2159-208 /  (LOT DE 9) MOUSSE VOLUME CARE 150ML 

2159-209 /  (LOT DE 8) CADUM DEO FEM BILL.HYPO.50ML  Cadum - Déodorant Femme Bille Micro Talc 

Fraîcheur Hypoallergénique Efficacité 24h - 50 ml 

2159-211 /  (LOT DE 2) MEN EXP.HYD.SENS.SOIN 50ML  L'Oréal Men Expert Soin Hydratant Visage Peau 

Sensible 50 ml 

2159-212 /   (LOT DE 5) ADIDAS DEO UEFA 2 STAR EDIT.150M  Adidas - Déodorant Parfumant UEFA 

Champions Edition - 150 ml 

2159-213 /  (LOT DE 12) COTTAGE DCHE GUIMAUVE 2X250ML  Cottage Douche Lait Guimauve 2 x 250 ml 

2159-214 / OT BEL.COLOR COLO.N22 CHAT.NAT.  Garnier - Belle Color - Coloration permanente Châtain - 22 

Châtain naturel 

2159-215 / (LOT DE 2) DRAP DE BAIN 70X130 TURQUOISE . 

2159-216 / (LOT DE 4) OT BELLE COLOR NUDE 4N  Garnier - Belle Color - Coloration 4N Marron Nude 

2159-217 /  (LOT DE 9) ENERGIE FRUITS SUP CAMOMILLE 500  Energie fruit Masque + soin démélant 

Camomille & Citron 500ml 

2159-218 /  (LOT DE 8)  PLAYBOY EDT GENERATION ELLE 50ML  Playboy New York, eau de toilette, 50 ml 

2159-219 /  OS COFF. B. ETRE EAU DE PARF DES FAMILLES 

2159-220 /  (LOT DE 5) NFM SOIN NT ACTIVE AGE 50ML  Nivea Men Soin de Nuit Régénérant Active Age 

50ml 

2159-221 /  (LOT DE 1) DIAD.CRM.ANTIRID.PT50ML  Diadermine - Anti-Rides Double Action Jour - 50 ml 

2159-222 /  (LOT DE 5) VERNIS SEMI PERM.SILVER GLITTER  Sensationail Vernis Gel Semi Permanent Silver 

Glitter 7,39 ml 

2159-223 /  (LOT DE  5) REVITA FILLER SOIN REVOL YEUX  L'Oréal Paris Revitalift Filler Soin Yeux 

Revolumisant 15 ml 

2159-224 /  (LOT DE 5) REVITA FILLER SOIN REVOL A-AGE N  L'Oréal Paris Revitalift Filler Soin Nuit 

Revolumisant 50 ml 
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AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

276  UN LOT COMPRENANT ENVIRON ( QUANTITE ESTIMATIVE DONNEE A TITRE INDICATIF) 2159-368 / OT 2 

X CHATEAU PRINCESSE - ABRICK  Ecoiffier - 3088 - Château Princesse - Abrick 

2159-369 / L SW KYLO REN LEGO 75117  LEGO - Star Wars - Jeu de Construction 

2159-370 /  2X L BRACONNIERS AVEC BATEAU  Playmobil - 5559 - Braconniers avec bateau 

2159-371 / OT 2 MLP PRINCESS CADENCE COEUR LUMIN  My Little Pony - B13701010 - Mini-poupée - 

Princesse Cadance - Cœurs Lumineux 

2159-372 / OT ASST BARBIE CHIC  Barbie - DVX90 - Barbie  Doll (Brand Entry Red background dress) Brunette 

2159-373 / OT ASST BARBIE CHIC  BARBIE TRENDY 

2159-374 / OT MLP PRINCESS CADENCE COEUR LUMIN  My Little Pony - B13701010 - Mini-poupée - 

Princesse Cadance - Cœurs Lumineux 

2159-375 / OT 2 LOOKY POCKET GLAMOUR  Ravensburger - 18623 - Loisirs Créatifs - Looky Pocket Glamour 

2159-376 / OT MLP PRINCESS CADENCE COEUR LUMIN  My Little Pony - B13701010 - Mini-poupée - 

Princesse Cadance - Cœurs Lumineux 

2159-380 / OT 2 ASST BARBIE CHIC  DVX91 Barbie  Doll (Brand Entry Blue background dress) Red 

2159-381 / OT ASST BARBIE CHIC  Barbie - DVX89 - Barbie  Doll (Brand Entry Black background dress) Millie 

2159-382 /  5 NERF MEGA ELITE BIGSHOCK  Nerf - A9314EU42 - Mega Elite Bigshock 

2159-383 /  5NERF MEGA ELITE BIGSHOCK  Nerf - A9314EU42 - Mega Elite Bigshock 

2159-384 / OT 4 ASST BARBIE CHIC  Barbie - DVX86 - Barbie  Doll (Brand Entry White background dress) Millie 

2159-385 / OT ASST BARBIE CHIC  Barbie - DVX87 Barbie  Doll (Brand Entry Yellow Flower dress) Dark Blonde 

2159-387 / OT 5 BOITES  LE BATEAU DE PATROUILLE DE LA PO  LEGO - 60129 - City - Jeu de construction  

- Le Bateau de Patrouille de la Police 

2159-388 / L 4  NERF ELITE MODULUS RECON  Nerf - B4616EU40 - Elite Modulus Recon 

2159-389 / 6X LA CUISINIERE PDOH  Play-Doh - B9014EU40 - Play Doh La Cuisiniere 

2159-390 / OT RDN 2 METIERS A TISSER  Lansay - 25058 - Kit De Loisirs Créatifs - Mon Métier À Tisser - 

Reine Des Neiges 

2159-391 / OT TON DESTIN EST ENTRE TES MAINS  Canal Toys - CT05001 - Jeu de Société Fille Voyance - 

Predict me - Ton Destin est Entre tes Mains 

2159-392 / OT 3 MON PREMIER HELICOPTERE  SilverLit - 84703 - Mon Premier Hélicoptère 

2159-393 / OT 5 ATMOSPHERE AXIS ASST  Air Hogs - 6022311 - Radio Commande - Atmosphere Axis - 

Coloris Aléatoire 

2159-394 / OT LA FERME ABRICK  Ecoiffier - 3044 - Jeu De Construction - La Ferme - Abrick 

2159-395 / OT LA FERME ABRICK  Ecoiffier - 3044 - Jeu De Construction - La Ferme - Abrick 

2159-396 / OT 5 X LE BATEAU DE PATROUILLE DE LA PO  LEGO - 60129 - City - Jeu de construction  - Le 

Bateau de Patrouille de la Police 

2159-397 / OT 5 ATMOSPHERE AXIS ASST  Air Hogs - 6022311 - Radio Commande - Atmosphere Axis - 

Coloris Aléatoire 

2159-398 / OT 5 RDN METIER A TISSER  Lansay - 25058 - Kit De Loisirs Créatifs - Mon Métier À Tisser - Reine 

Des Neiges 

2159-399 / OT 4 MON PREMIER HELICOPTERE  SilverLit - 84703 - Mon Premier Hélicoptère 

5 NERF Pistolet Elite Dual Strike - B4620EU40  
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Les objets sont vendus en l’état, sans garantie (sauf précision spécifique), les expositions permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l'état des objets. Les cartons 
de mobilier doivent être contrôlés lors de la remise des marchandises. Ne sont repris que les marchandises cassées dont la fonction n’est plus assurée. Les descriptifs sont 
fournis à titre indicatif et ne sont pas contractuels du contenu du produit. Aucune réclamation ne sera admise une fois l'adjudication prononcée. Enlèvement après 
encaissement total seulement. Les marchandises sont à enlever immédiatement pendant ou après la vente, ou dans les deux jours ouvrés qui suivent celle-ci. Au-delà, des 
frais de stockage seront facturés à hauteur de cinq (5) euros par article et par jour, à compter du mercredi suivant la vente. Transport sous l’entière responsabilité de 
l'acquéreur. 

Vente en LIVE 
AUCUNE EXPEDITION POSSIBLE ET PAS D'ENLEVEMENT PAR TRANSPORTEUR 
Enlèvement impératif au 255 rue des frères Bonnet à Villefranche avant le mardi suivant la vente 18h  à défaut des frais de manutention seront facturés 
Paiements sur place exclusivement en carte bancaire, virement ou espèce (uniquement si la facture est inférieure à 1000 euros frais compris) 
Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

277  2158-631 / LOT COMPORTANT ENVIRON / ( QUANTITE DONNEE A TITRE INFORMATIF ET ESTIMATIF ) 

LOT D'ENVIRON 130 BOITES OMO 32CAPS FEST.FRUIT/FL  1 Omo Lessive Capsules Festival De Fruits Et 

Fleurs D'Eté 32 Dosettes -  

2158-243 / LOT DE 9 OMO CONC.36 LAV.FLRS.ASIE 2L52 1 

2158-250 / Lot de 2:OT ARIEL NEW POUDRE ALPIN 39D 2.535 1 

2158-255 / Lots de lessive 9 bouteille de MAISON VERTE - 

2158-415 / LOT DE 3 SOUPLINE CONC.FR.PARF.MAGN.1.5L 1 

2158-417 / LOT DE 4 LENOR PREMIUM 1.4L DIV.ENVIE 1 

2158-452 / LOT DE 3 XTRA TOTAL MARSEILLE 3.01L 1 X Tra - Lessive Liquide - Total Aloe Vera et Marseille - 

Flacon 3,01 L / 43 Lavages 

2158-499 / 1 CARTON DIVERS DE LESSIVE ET ENTRETIEN MAISON 

2158-502 / 1 CARTON DE DIVERSES LESSIVES ET PRODUIT LAVE VAISSELLE  

278  2034-13/ equivalenza minimikado 8423119875383 x24 (photo non contractuelle quantité à titre indicatif)  

279  2034-14/ EQUIVALENZA sticks et beaumes à lèvres environs 40 produits  

280  2034-15/ Equivalenza spray pour le corps hydratant (environ 20 pièces)  

281  2034-16/ EQUIVALENZA shower gel + lotion pour le corps + body splash (photo non contractuelle à titre indicatif 

uniquement - environ 20 pièces)  

282  2034-17/ EQUIVALENZA Carafe + minéraux uniquement x6 (kits incomplet)  

283  2034-18/ EQUIVALENZA environs 200 emballages de parfums fragance men 30ml (quantité à titre indicatif)  

284  2034-19/ EQUIVALENZA environ 200 emballages de parfums fragance woman 50ml (quantité à titre indicatif 

photo non contractuelle - uniquement les emballages)  

285  2034-20/ EQUIVALENZA  cosmetics environ 28 divers produits de soins pour le corps dont parfums violette, 

citron thé vert et bambou. (photo et quantité non contractuelle à titre indicatif uniquement)  

286   LOT A LA PALETTE DE ENVIRON ( quantité donnée à titre estimatif et informatif )  2158-57 / LOT DE 26 

BOITES SKIP 17 FRESH CLEAN DBL ACT. 1 

2158-58 / LOT DE 40 BOITES SKIP 17 ACT.CLEAN DA PROMETH. 1 

2158-59 / LOT D ENVIRON 64  BOITES ARIEL LTAB REG 32D 1 

2158-61 / LOT DE 3 LE CHAT ECO.EF.AUTODOS.850ML 1 

2158-62 / LOT DE 4 SUPER CROIX CACH.2EN1 0.816L 1  

287  Marque EDEN PARK Taille 42 

Manteaux habillé Ecossais 

80% Laine  Capuche Agneau 

Réf 1944-51 

  

288  Marque MEXX Taille 44 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-50 

  

289  Marque MEXX Taille 44 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-49 
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N° Description 

290  Marque MEXX Taille 40 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-48 

  

291  Marque MEXX Taille 44 

Manteaux Habillé avec col fourrure 

Couleur Noir 

Réf 1944-47 

  

292  Marque MEXX Taille 44 

manteaux Habillé 

Couleur Vieux Rose 

Ref 1944-46 

  

293  Marque MEXX Taille 36 

manteaux Habillé 

Couleur Vieux Rose 

Ref 1944-45 

  

294  Marque MEXX Taille 36 

manteaux Habillé 

Couleur Gris 

Ref 1944-44 

  

295  1944-43 / Marque MEXX Taille 42 

manteaux Habillé 

Couleur Gris 

Ref 1944-43 

  

296  1944-42 /Marque MEXX Taille 42 

manteaux Habillé 

Couleur Gris 

Ref 1944-42 

 

  

297  MARQUE MEXX Taille 42 

manteaux long  

couleur Bleu 

Ref 1944-41 

  

298  1944-40 / Marque G-STAR Taille XS 

manteaux avec capuche 

couleur Bleu Marine 

Ref 1944-40 
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Produits par principe avec défauts d'aspect  
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N° Description 

299  1944-38 / Marque MEXX taille 36 

manteaux avec capuche fourrure 

couleur Noir 

Ref 1944- 38 

  

300  1944-37 / Marque GRIFFON Taille 44 

manteaux avec capuche fourrure 

couleur Multi couleur 

Ref 1944-37 

  

301  1944-36 / Marque BEAUMONT taille 38 

manteaux long avec capuche fourrure 

Plume de duvet 

Réf 1944-36 Couleur Marron 

  

 


